

خبر
نماینده ولی فقیه در گیلان:

استاندار جدید نیروهای بومی را در گیلان به‌کارگیری کند

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان گفت: مصطفی سالاری به عنوان استاندار جدید گیلان از آوردن نیروها به صورت اتوبوسی پرهیز کرده و نیروهای بومی را در استان به‌کارگیری کند.

آیت‌الله زین‌العابدین قربانی، نماینده ولی فقیه در استان گیلان دیروز در دیدار رحمانی فضلی، وزیر کشور با ایشان، با خیر مقدم به عبدالرضا رحمانی فضلی و همراهان او اظهار کرد: به آقای رحمانی فضلی از زمان همکاری با علی لاریجانی که مسئولیت صدا و سیما را بر عهده داشت، ارادت دارم.

وی ادامه داد: بارها از رحمانی فضلی به عنوان مدیری خدوم، دانا و عاقل یاد کردم و مدیریت او را در کشور رصد می‌کنم. نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگاران رهبری متذکر شد: از اینکه محمدعلی نجفی به استان دیگر می‌رود، دلخور هستیم زیرا همکاری بسیار نزدیکی در عرصه‌های مختلف با همدیگر داشتیم.

آیت‌الله قربانی با بیان اینکه صلاح ملک خویش را خسروان دانند، تصریح کرد: از اینکه صلاح دانستید مصطفی سالاری به عنوان استاندار به گیلان بیاید، تصمیم با شماست اما باید به کارگیری فرزندان فرهیخته استان مد نظر باشد.

وی به واگذاری منصب‌ها به نیروها با غوغاسالاری در مناطق دیگر کشور اشاره کرد و گفت: فرزندان گیلان به خاطر مصالح اسلام و انقلاب ونجابتی که دارند از غوغاسالاری پرهیز می‌کنند. امام جمعه رشت با اشاره به عضویت ۲۰ هزار نفر مهندس در سازمان نظام مهندسی گیلان، بیان کرد: تعداد ۱۲ هزار نفر مهندس عمران داریم و آنها را می‌توان در بخش‌های مختلف به کارگیری کرد. آیت‌الله قربانی به انتصاب مصطفی سالاری به عنوان استاندار غیر بومی در گیلان اشاره کرد و متذکر شد: اگر صلاح شما در انتخاب استاندار غیر بومی است ما حرفی نمی‌زنیم اما نیروهای توانمند استان به کارگیری شوند. نماینده ولی فقیه در گیلان با توصیه به مصطفی سالاری به عنوان استاندار جدید، اظهار کرد: سالاری همراهان خود را به صورت اتوبوسی از جاهای دیگر نیاورد و از نیروهای بومی استفاده کند. وی با بیان اینکه نمایندگان مردم گیلان در مجلس شورای اسلامی توانمند هستند، تصریح کرد: نمایندگان استان برای حفظ مصالح انقلاب از برخی امور صرف نظر می‌کنند. آیت‌الله قربانی کتاب «منشور حکومت‌داری» از تالیفات خود را به وزیر کشور و استانداران قبلی و جدید گیلان اهدا کرد.

.....

نماینده مردم بندرانزلی:

همه باید به استاندار جوان و باتجربه کمک کنند

گیلان امروز– نماینده مردم بندرانزلی در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه سالاری باید پروژه‌های نیمه فعال در استان را احیا و پروژه‌های جدید توسعه‌ای را در گیلان تعریف کند، گفت: با توجه به جوان بودن و تجربه یک دوره استانداری سالاری همه باید به وی برای پیشرفت استان کمک کنند.

حسن خسته بند در بندرانزلی با اشاره به اینکه اولویت اصلی مسئولین استان تعیین استاندار بومی در گیلان بود، اظهار کرد: باید نیرویی که به وزارت کشور از سوی مجمع نمایندگان و مسئولین استان برای تصدی استانداری گیلان معرفی می‌شد از کارآمدی کافی و پتانسیل بالایی برخوردار باشد.

وی بابیان اینکه دولت نیز یقیناً آنالیزهایی برای تعیین استاندار دارد، افزود: دولت برخی از استانداران را که توانایی اداره استان را نداشتند حذف و برخی دیگر حفظ و در بین استان‌ها جابه‌جا کرده است. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس شورای اسلامی بابیان اینکه سالاری طبق تصمیم وزارت کشور می‌تواند استان را اداره کند، گفت: وقتی وزارت کشور مصمم است که سالاری می‌تواند استان را اداره کند و بر جوان بودن و تجربه وی ارزیابی‌های لازم را داشته‌اند همه باید کمک کنند تا مشکلات استان مرتفع شود. عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با اشاره به مشکلات بزرگ و موانع موجود در استان در پروژه‌های زیرساختی نظیر پل رود و شفا رود خاطر نشان کرد: سال‌های سال است برخی مشکلات در استان باقی‌مانده است و ما خواستاریم که توجه استاندار جدید به پروژه‌های استان همانند احیا تالاب‌ها و پرورش ماهی در قفس و ارتقای شاخص‌های اشتغال بیش‌ازپیش دیده شود.

خسته بند با تاکید بر اینکه توسعه منطقه آزاد یکی دیگر از پروژه‌هایی است که باید مدنظر ویژه استاندار جدید در گیلان قرار بگیرد، افزود: راه‌آهن رشت قزوین، رشت انزلی و رشت آستارا از دیگر مطالبات مردم گیلان است که با استانداری سالاری باید جامه عمل پوشانده شود.

عضو مجمع نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه تحقق اقتصاد مقاومتی مدنظر مقام معظم رهبری در استان گیلان با استاندار جدید باید محقق بشود گفت: کارهای زیادی در استان با حضور نجفی انجام‌شده و نیاز است علاوه بر ادامه فعالیت‌های وی پروژه‌های جدید در گیلان معرفی و با جدیت بیشتری از سر گرفته شود.

وی بابیان اینکه همه باید کمک کنند تا توسعه و پیشرفت گیلان سرعت پیدا کند، خاطر نشان کرد: وضعیت استان اصلاً وضعیت خوبی نیست و ما درزمینه کشاورزی و اشتغال اصلاً وضعیت مطلوبی نداریم. نماینده مردم بندرانزلی در خانه ملت بابیان اینکه همیشه ارائه آمار اشتغال در استان برای ما جای اہم داشت، گفت: رشد اشتغال در استان روزبه‌روز رو به کاهش است و آمارهایی که عنوان می‌شود با بیکاری موجود در جامعه همخوانی ندارد و با حجم بالای بیکاری، بیکاری در استان کاهش نرخ آن به زیر ۱۱ درصد غیرممکن است.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی بابیان اینکه باید راه‌اندازی کارخانه‌هایی که سال گذشته اعتباراتی به آن‌ها داده‌شده را در دستور کار قرارداد، افزود: برخی از کارخانه‌ها نیاز به سرمایه در گردش دارند تا مجدداً به خط تولید برگردند که در این راستا نظارت بر بانک‌ها بیش‌ازپیش احساس می‌شود.

{گیلان زمین }

دکتر سالاری استاندار جدید گیلان در جلسه شورای اداری و مراسم معارفه با حضور وزیر کشور:

از امروز من هم گیلانی‌ام

گیلان امروز، رقیه ابراهیم زاده اصلی –
بالاخره پس از کش و قوس‌های فراوان و گمانه‌زنی‌های مستقیم و غیرمستقیم استاندار جدید گیلان انتخاب و معرفی شد. عصر روز دوشنبه جلسه معارفه دکتر سالاری به عنوان استاندار جدید گیلان و همچنین تقدیر و تودیع دکتر نجفی استاندار پیشین با حضور دکتر رحمانی فضلی، وزیر کشور و هیات همراه و جمعی از معاونین، روسا و مدیران دستگاه‌های اجرایی، نظامی و امنیتی در استانداری برگزار شد. در این مراسم ضمن گرمی‌داشت هفته دفاع مقدس و ایام سوگواری محرم به مطالبی پیرامون مطالبات مردم اشاره شد. با ذکر این نکته که آیت الله قربانی و همچنین برخی از نمایندگان گیلان در مجلس از جمله آقایان دلخوش، جعفرزاده، خسته‌بند، لاهوتی، کوچکی نژاد، داداشی، حسنی و … به دلیل کارهای مجلس، در این جلسه حضور نداشتند پس از قرائت قرآن و پخش سرود جمهوری اسلامی، دقایقی نوحه‌خوانی پخش شد و در بخشی از مراسم نیز کلیپی از عملکرد دکتر نجفی برای حاضران به نمایش درآمد که گزارش آن در ادامه به نظر‌تان می‌رسد:

وزیر کشور: توانمندی در ایجاد هماهنگی خیلی مهم است

دکتر رحمانی فضلی با بیان این که شکر هم باید قلبی باشد و هم لسانی و هم عملی گفت: باید بدانیم مرتبه، جایگاه و سلسله قرارگیری مسوولیت‌ها یک موضوع عرضی است برای ایجاد هماهنگی. و ما مدیون شهدا از جمله شهید حججی هستیم. و موظفیم خودمان را وقف راه سهدا کنیم. چون اگر عرت و عظمتی امروز برای کشور هست از همین راه شهادت.

وی ادامه داد: ما وارث محرم و عاشورا هستیم و عاشورا خلاصه کل تاریخ است. و محرم کل جلوه بشری. عاشورا برای ما آینه عبرت آموری، فداکاری،ایثار و انعکاس عقل و عشق است.

بنابراین هرکجا که قرار داریم اگر نیت خالصانه و صادقانه و خدمت به دین و نظام جمهوری اسلامی باشد آن جایگاه بالاترین جایگاه است. البته پاسخگویی و مسئولیت آنهایی که جایگاه بالاتری دارند بیشتر است. اگر عاشورایی و محرمی باشیم همیشه در محضر خدا هستیم.

وی با بیان این که صبح سلام رییس جمهور و دولت را به محضر آیت الله قربانی و مردم شریف گیلان تقدیم کردیم گفت: طی چهارسالی که دکتر نجفی توفیق خدمتگزاری در اینجا را داشتند و امیدوارم تلاش کرده باشند، چون ظرفیت استان گیلان به ما این فرصت را می‌دهد کارهای زیادی انجام شود و انشالله در زمان آقای دکتر سالاری به کمک هم اقدامات مفیدتری برای مردم انجام دهیم. ما تصمیم داشتیم از استانداران موفق از جمله دکتر نجفی باز هم استفاده کنیم. البته در استان مایل بودند که ایشان باز هم باشند ولی ما این عزیزان را قانع کردیم که هرجا نظام احتیاج داشته باشد می‌توان خدمت کرد. و در این راستا دکتر نجفی استاندار البرز شدند که استان مهمی و هم عرض با تهران است. و دولت نیز به صورت قاطع با رای که به ایشان دادند احترام به مردم استان گیلان است.

وزیر کشور ادامه داد: ما زمان جنگ و دفاع مقدس شاهد دلاور مردی‌های گیلانیان عزیز بودیم. از سوی دیگر دکتر سالاری یکی از استانداران جوان ما در استان بوشهر بودند که واقعا شرایط ارتقا را داشته. شباهت‌هایی نیز بین استان گیلان و بوشهر به لحاظ جغرافیایی و تاریخی وجود دارد. گیلان دارای مردمانی فرهیخته، تحصیل کرده و مومن و انقلابی است. امیدواریم برنامه‌های دولت و مطالبات از دولت در مناطق مختلف اجرا بشود. همه‌ی استان‌ها برای ما ایران است. بنابراین تلاشمان این است که در این استان ما با توجه به تمایزها و تفاوت‌ها با به‌کار گرفتن نیروهایمان حتما رشد و توسعه به یک توازن و تعادل برسیم. برنامه دولت هم این است که استانداران ما با توجه به نقش رییس جمهور و مقام معظم رهبری به مباحث توسعه اهمیت ویژه‌ای بدهند. البته در ایجاد اقتصاد، اجتماعی و فرهنگی نیز باید توسعه یابیم ولی توسعه اقتصادی از اولویت ویژه‌ای برخوردار است که در قالب اقتصاد مقاومتی باید آن را محقق کنیم.

اما سایر ابعاد توسعه نیز برایمان مهم است. از جمله توسعه سیاسی واقعا برای ما مهم است و نیاز داریم و آن را یک مطالبه جدی می‌دانیم. به معنای تقویت احزاب و گروه‌ها، قانون‌مند کردن انتخابات و غیره، تامین آزادی‌های سیاسی، تقویت و صیانت آن در چارچوب قوانین حتما جزو اولویت‌های ماست. و استاندار باید حامی این موارد باشد. همه مدیران نیز موظف هستند موضوع آسیب‌های اجتماعی را پیگیری کنند. وی افزود:اعتقادات دینی علت موجهه انقلاب اسلامی بوده است. ما ادعا کردیم حکومت اسلامی تشکیل دادیم و ادعا کردیم حکومت اسلامی به همه‌ی نیازهای انسان پاسخ می‌دهد و آخرت او را تضمین می‌کند. اگر ضعیفی در اجرا و تحقق این مساله‌ای وجود دارد به ضعف ما مدیران برمی‌گردد نه به اسلام.

وزیر کشور تاکید کرد: ما باید تلاش کنیم مردم را با اخلاق ناب اسلامی آشنا کنیم و آنها را در این مسیر حرکت بدهیم. البته در دنیا در مقابل این حرکت اسلام ناب، اسلام وابسته و اسلام رعب و وحشت را دارند ترویج می‌دهند. چون دشمنان ما از اسلام وحشت دارند. خودشان جنگ راه می‌اندازند. خودشان القاعده و داعش درست می‌کنند و در تلاش هستند پایه‌های اسلام را سست کنند اما حق پیروز خواهد شد و ما معتقدیم پیرو حق و حامی حق هستیم، پس استاندار ما باید قدرت هماهنگی در استان را داشته باشد. چون بدون هماهنگی همه نیروها در استان، استاندار نمی‌تواند موفق باشد بلکه باید سپاه، بسیج، ارتش، نمایندگان، ولی فقیه، دانشگاهیان و … همه با او در تعامل باشند. یعنی توانمندی در ایجاد هماهنگی بسیار مهم است.

وی اضافه کرد: نکته دیگر تعامل است یعنی تقویت مشارکت همه‌ی ظرفیت‌های انسانی، علمی، سیاسی، اقتصادی در پیشبرد اهداف استان. تعامل گفت و گو تلقی نمی‌شود بلکه مشارکت عملی است، اگر تعامل درست با بخش خصوصی نداشته باشیم موفق نخواهیم شد، با منابع دولت و بودجه عمومی آن هم در شرایطی که بودجه نفت به نصف کاهش پیدا کرده موفق نمی شویم، پس به بسترهای امن در سرمایه‌گذاری نیازمندیم.

و نکته دیگر هم استفاده از ظرفیت‌های انسانی در استان است از جمله ظرفیت جوانان و بانوان و همه‌ی کسانی که دل در گرو خدمت به مردم دارند باید استفاده بشود. منتهی در حوزه‌های مدیریت با هر گرایش فکری و سیاسی در حد اعتدالی. دولت این‌گونه عمل کرده و استانداران هم باید این‌گونه باشند. چون مردم به ما اعتماد کردند و ما را به قدرت رساندند تا مطالبات آنها از جمله بهبود اقتصادی، بهبود معیشت و بهبود وضع اشتغال را محقق کنیم. البته ما بیکاری انباشته از قبل داشته ایم و الان هر سال حدود یک میلیون نفر به این تعداد بیکاران اضافه می‌شود. از سوی دیگر می‌بایست سالی ۸ درصد رشد اقتصادی داشته باشیم و این حجم بالایی در استفاده از ظرفیت‌ها و بهره‌وری داخلی و خارجی را طلب می‌کند. پرداختن به مباحث حاشیه‌ای برای دولت و مدیران سم است. استانداران باید بزرگوارانه و با گذشت و ایثار و روحیه پدرانه با مسایل برخورد کنند. نباید برخی از چیزها را ببینند یا بشنوند. یعنی چیزی که مانع حرکت ما در خدمتگزاری به مردم است باید کنار گذاشته شود. نقطه اشتراک شما در استان شهیدپرور گیلان باید تقویت نظام جمهوری اسلامی، تقویت دین خدا و خدمت به مردم باشد و ما باید پاسخگو باشیم. اگر در این استان عقب‌افتادگی، بیکاری، سستی یا ظلمی جاری بشود همه‌ی شما مدیران حاضر مسوول هستید.

وی با بیان این که تلاش کنید این استان را که ظرفیت معین بوده دو استان دیگر را هم دارد ارتقا دهید خاطر نشان کرد: ما طی این سال‌ها شاهد بودجه‌بندی‌های مختلف بودیم که نتایج آن عدم توازن و تعادل در حوزه‌های مختلف جمعیتی، امکانات، رفاه و … بوده است و نتیجه آن مهاجرت‌های سرسام‌آور بزهکاری، خالی شدن مناطق مرزی و … است. بنابراین استان‌هایی مثل گیلان مسوولیت تاریخی دارند. یعنی نه تنها در استان نباید مشکل داشته باشیم بلکه باید به مناطق کمتر

توسعه یافته هم کمک کنید. نیروی انسانی کارآمد و تحصیل کرده، تکنولوژی، مدیران خوب، سرمایه‌های طبیعی همه درحد اعلا در استان وجود دارد. تورم ۴۰ درصدی دل های قبل رسید به تورم یک رقمی و رشد اقتصادی منفی رسید به دو رقمی و این‌ها محرک توسعه است. پس از برجام هرچند که هنوز مورد تحریم هستیم اما گشایش زیادی شده است.

استاندار جدید: درآن ساحل نیاسودم و در این ساحل هم آرام نخواهم گرفت

دکتر سالاری، استاندار جدید گیلان گفت:به مردم گیلان سلام کرده و عرض ادب و احترام دارم. از سرزمینی استعمار ستیز و سرشار از غرور و افتخار به سرزمین دیگری یعنی دیار سردار جنگل، شهید املاکی و آیت الله بهجت آمدم. از استان ساحلی، نفتی و مرزی به دیار ادب، هنر و اندیشه‌های پویا آمدم و از سرزمین شکوه، ادب و افتخار به سرزمین مباهات و فرهیختگی و افتخار آمدم. آمدم برای مردمی که شایسته بهترین هستند.

دکتر سالاری ادامه داد:از امروز بندهام گیلانی‌ام و خود و خانواده‌ام با شما زندگی می‌کنیم. در آن ساحل نیاسودم و در این ساحل زیبایی گیلان نیز برای خدمت آرام نخواهم گرفت. جز راستی با مردم گام بر نخواهم داشت و جلوی هر عامل بازدارنده خدمتگزاری به مردم دیار هشت هزار شهید گیلان خواهم ایستاد.گوشی شنوا برای شنیدن حرف‌های مردم گیلان خواهم داشت. من برای کار آمدم‌ام. اشک چشمان مردم قدردان بوشهر مرا متعهدتر نمود. من منزلت و عزت قرآن، نظام و دولت را در خدمت به مردم می‌دانم. چون شان ماخدمت به مردم است. و من خادمان شایسته به مردم را حمایت و تقویت می‌کنم. و خطاب به جوانان و بانوان می‌گویم علاقه‌مندم مسیر چهار سال قبل راادامه دهم و برای این منظور فردا آیین‌نامه‌ای صادر خواهم کرد. و از اهل قلم می‌خواهم در توسعه گیلان یاری رسان باشند و از نظراتشان بهره خواهم گرفت. و با کمک روحانیت مبارز و در راس آن آیت الله قربانی و نجیبگان، نمایندگان مجلس شورای اسلامی، جوانان توسعه متوازن گیلان را با رویکرد مدیریت یکپارچه تهیه و اجرا خواهم کرد. در این مسیر نیازمند دعا و همیاری و همکاری همه ی مردم و مسوولین هستیم.

و از زحمات برادر ارجمند جناب آقای دکتر نجفی تقدیر و تشکر می‌کنم و امیدوارم مسیر اثربخشی ایشان را در ادامه راه همراه باتجربیات خودم در چهار سال قبل بپرهمند شویم و حق مردم گیلان را به سرمنزل مقصود برسانم و در روز رفتن رضایت مردم را حاصل کرده باشم. دعا کنید در این آزمون سربلند شوم.

استاندار پیشین: من همه تلاشم را برای کاهش آلام مردم به‌کار گرفتم

دکتر نجفی استاندار پیشین نیز ضمن قدردانی از حمایت‌های دکتر رحمانی فضلی طی چهار سال خدمتگزاری در گیلان و هم‌اکنون مسوولیت استانداری البرز، از آیت الله قربانی به‌خاطر مساعدت‌های چهارساله اخیر نیز قدردانی کرد و گفت: از نمایندگان، احزاب، گروه‌های سیاسی، مدیران مختلف، سمن‌ها، مطبوعات و رسانه‌ها نیز قدردانی می‌کنیم. و همه‌ی توفیقات به دست آمده در درجه نخست عنایت و لطف الهی به بنده حقیر و همکارانم بوده است. ما وظیفه داریم به مردم راست بگوییم و خاضعانه برخورد کنیم. همه‌ی تلاشم طی این چند سال این بوده که فضای آرامش همراه با همدلی و وفاقی در استان حاصل شود که نتیجه آن تاثیر مثبت بر فضای کسب و کار و ارتقای سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی و ارتقای شاخص‌های عمرانی علیرغم کمبود اعتبارات بوده است.

وی ادامه داد:توصیه من به عنوان یک پیشکسوت و گیلانی به آقای سالاری این است که طرح‌های بزرگی در استان در دست اجراست که لازم است پیگیری ویژه شود. از جمله راه‌آهن قزوین – رشت از مطالبات دو دهه گیلان است. تکمیل سدهای شفاورد، دیو رود، لاسک و یازده سد که اجرایی شده‌اند، چون علیرغم این که یک استان بارانی هستیم ولی سال‌های خشک داشته‌ایم. تکمیل آزادراه قزوین – رشت که جزو مصوبات سفر است. طرح ساماندهی تالاب انزلی، پیگیری ده‌ها طرح بزرگ و متوسط گردشگری و در بعد سیاسی اجتماعی استفاده از نجیبگان جامعه و مطالبات جوانان و بانوان و اقلیت‌های مذهبی در دولت دوازدهم هم بسیار مهم است. در پایان از همه‌ی مردم استان به ویژه اقشار ایثارگر و ضعیف جامعه خواهانم. من همه تلاشم را برای کاهش آلام مردم به‌کار گرفتم اگر در بخش‌های توفیق نیافتم از کم سعادتی من بود.

رییس مجمع نمایندگان استان:پروتکل دولت در این بخش بهره‌مندی از استاندار غیربومی است

دکتر قربانی، رییس مجمع نمایندگان استان گیلان با اشاره به انتخابات سال ۹۲ و انتخاب دکتر روحانی و سپس انتخاب دکتر نجفی به عنوان استاندار گیلان فضای خوبی را در استان رقم زده و باعث شد فضای استان گیلان فضای همدلی و آرام باشد. مصداق این عرایض بنده، صحبت های آیت الله قربانی است و ایشان فرمودند آقای دکتر نجفی برای کار، شب و روز نمی‌شناسد.

وی افزود: در انتخابات سال ۹۶، مردم گیلان به عنوان سومین استان کشور با مشارکت ۸۳ درصدی به ایشان و برنامه‌ایشان رای دادند. در تشکیل دولت و رای اعتماد به وزرا نیز نمایندگان گیلان نقش بی‌بدیلی داشتند.

فضای استان گیلان، توقع خواص، نظر نمایندگان، نظر نماینده ولی فقیه و بسیاری از صاحب نظران دکتر نجفی در گیلان بود اما تصمیم دولت بر این شد که از وجود ایشان در استان دیگر بهره‌مند شوند و به ایشان تبریک می‌گویم که توانستند نظر هیات دولت را جلب کنند. البته توقع ما این بود که از مدیر بومی بهره‌مند استفاده شود. و مجمع نمایندگان و خواص را قانع کردند پروتکل دولت در این بخش بهره‌مندی از استاندار غیربومی است که دکتر سالاری به ما معرفی شد. خوشحال هستیم که ایشان استاندار موفق کیلومتر نیستند. و چهار سال استانداری بوشهر را در کارنامه و ارتباط خوب با دولت و هم نظری با وزرا را در برنامه خود دارند. مضاف بر اینکه عنوان برادر شهید یکی از افتخارات ایشان است، البته در زمان رای گیری برای وزرا، بسیاری از دوستان ما در مجلس سعی کردند از برنامه‌های آقای دکتر رحمانی فضلی وزیر کشور دفاع بکنند.بنابراین انتظار داریم آقای سالاری برنامه‌های چهارساله را برای استان ما به نحو مطلوب به اتمام برسانند. و به نحو شایسته‌ای از مدیران استانی استفاده شود نه اینکه مدیران اتوبوسی با خودشان بیاورند که ایشان هم زیرو با خودشان بیاورند. و درخواست دیگری که از وزیر محترم کشور داریم برای استفاده از مدیران استانی در سطوح مختلف است چون علیرغم تلاش، ما هنوز در استان گیلان نتوانستیم به شاخص‌های عالی توسعه دست یابیم.

دکتر قربانی گفت:سرمایه‌گذاری‌های زیادی انجام شد ولی کافی نبوده. انتظار می‌رود با توجه به برنامه‌های آقای دکتر سالاری ایشان نیز برای کار در گیلان شب و روز نشانساند. ما نیز علیرغم مشغله زیادی که داریم اینجا حضور داریم و برای دفاع از برنامه‌های دولت در قالب برنامه‌های ششم تمام همکاری را با استاندار منتخب خواهیم داشت.

وی افزود: قربانی بین گیلان و بوشهر از نظر سواحل، بسترهای توسعه و کشاورزی و …وجود داشته باشد و آنچه که انتظار داریم توجه ویژه شما به محیط زیست است که یکی از دغدغه‌های دکتر نجفی و رییس جمهور هم هست و امروز خوشحال هستیم دولت محترم در مدیریت محیط زیست نیز تغییر و تحولاتی داده است. وی با تاکید بر این که گیلان یک استان فرهنگی است و استاندار جدید باید عنایت ویژه‌ای به استان گیلان داشته باشد گفت: امیدواریم ایشان از حضور دکتر نوبخت در دولت نیز به عنوان یک سرمایه بارزش بهره‌مند شوند.

سال هفدهم/ شماره ۴۷۵۷

خبر
رییس کل دادگستری استان گیلان:
وضعیت نابه سامان زرچوب و گوهررود از مصادیق تضییع حقوق عامه است
<p> </p>

گیلان امروز– رییس کل دادگستری استان گیلان

وضعیت نابسامان دو رودخانه شهر رشت را از مصادیق تضییع حقوق عامه بیان کرد و گفت: آلودگی این دو رودخانه صدمات جبران ناپذیری را به محیط زیست و سلامت مردم وارد می‌نماید.

به گزارش ایسنا احمد سیاوش پور در نشست حفظ حقوق بیت‌المال در اراضی ملی و منابع طبیعی با دو موضوع اجرای طرح کاداستر اراضی ملی و املاک دولتی و همچنین ارائه راهکارهای صیانت از منابع آب استان با تسلیت ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان امام حسین (ع)، آن حضرت را الگوی بی‌بدیل آزادی خواهی در جهان بشمرد و سرفرازی جمهوری اسلامی ایران در مجامع بین‌المللی را نشأت گرفته از این نگاه و روحیه حسینی مسئولان نظام دانست .

وی با اشاره به هفته دفاع مقدس، ضمن آرزوی توفیق برای همه مدافعان این مرز و بوم یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی را گرامی داشت.

این مقام ارشد قضایی در ادامه ضمن اشاره به گزارشات ارائه شده توسط دستگاه‌های مسئول در این نشست، قوه قضائیه را به تبعیت از سیاست‌های کلان جمهوری اسلامی، همگام و همراه دستگاه‌های اجرایی در مسیر توسعه استان دانست .

سیاوش‌پور توسعه پایدار را در گرو قانون محوری و عدالت جویی معرفی کرد و از همه دستگاه‌ها خواست تا با حرکت در چارچوب قانون در مسیر رشد و توسعه استان گام بردارند.

وی با اشاره به شاینت نظارتی دستگاه قضایی، تاکید کرد: دادگستری گیلان در نظارت بر حسن اجرای قوانین با هرگونه دست‌اندازی به بیت المال و تضییع حقوق عامه برخورد می‌کند .

رئیس کل دادگستری استان گیلان وضعیت نابسامان دو رودخانه شهر رشت را از مصادیق تضییع حقوق عامه بیان کرد و گفت: آلودگی این دو رودخانه صدمات جبران ناپذیری را به محیط زیست و سلامت مردم وارد می‌نماید .

سیاوش‌پور با گلایه از عدم تامین اعتبارات لازم در جهت اصلاح وضعیت رودخانه‌های گوهر رود و زرچوب خواستار پیگیری بیشتر دستگاه‌های مسئول در این زمینه شد .

وی با اشاره به روند کند اجرای طرح کاداستر در استان توسط دستگاه‌های اجرایی، اجرای این طرح را درجهت توسعه اقتصادی استان بسیار مهم بشمرد .

.....

شهردار منتخب در دیدار با خانواده مرحوم نادر گلچین» خبر داد:

از نامگذاری معبری در رشت به نام استاد گلچین تا پیگیری مجوز آثار و چاپ دو جلد کتاب

گیلان امروز– مسعود نصرتی شهردار منتخب رشت با خانواده استاد مرحوم نادر گلچین دیدار کرد.

شهردار منتخب رشت در این دیدار ضمن عرض تسلیت به خانواده گلچین گفت: استاد نادر گلچین از مفاخر موسیقی گیلان بود که آثار ماندگاری از خود به جا گذاشت.

نصرتی با بیان اینکه آثار مرحوم گلچین در خاطرات ایرانیان تا سالیان دراز زنده خواهد ماند افزود: ما نیز وظیفه داریم به سهم خود در ماندگاری این آثار ایفای نقش کنیم.

شهردار منتخب رشت در ادامه از پیگیری روند صدور مجوز برای آثار استاد نادر گلچین خبر داد و تصریح کرد: سبک گلچین در آواز سنتی سبک خاصی بوده که از ارزش بالایی برخوردار است.

وی همچنین در بخش دیگری از صحبت های خود پیشنهاد نامگذاری یکی از گذرهای رشت به نام استاد نادر گلچین را مطرح کرد و گفت: پیگیر این اتفاق خواهیم بود و مدیرت شهری رشت در نظر دارد با نامگذاری یکی از معابر، یاد و خاطره این استاد موسیقی گیلان را زنده نگهدارد.

مسعود نصرتی در پایان از چاپ دو جلد کتاب در خصوص زندگینامه و آثار استاد گلچین خبر داد و اظهار داشت: تلاش ما بر این است بخشی از این اقدامات تا پیش از مراسم چهلم نادر گلچین به سرانجام برسد.

شایان ذکر است استاد نادر گلچین متولد ۱۳۱۵ در شهرستان رشت بود که پس از یک عمر زندگی هنری و به یادگار گذاشتن آثاری فاخر سرانجام در ۲۱شهریور ماه سال‌جاری پس از تشدید بیماری ربوی و ایست قلبی در بیمارستان گاندی تهران دار فانی را وداع گفت.

وی از حدود ۱۰ سال قبل به بیماری ربوی دچار شد و در سال‌های اخیر با سرطان ریه مبارزه می کرد.